




Sovereigns & Coins

Lot 869

870
An 18ct yellow gold cased ladies wristwatch 
movement by Casy, the rectangular dial with 
black Arabic numerals within a fl orally decorated 
case (no strap) £80 - £120

871
A 9ct yellow gold gentleman's wristwatch by 
Garrard, the circular silvered dial with gold 
coloured Arabic numerals and second hand 
section of a later white strap, boxed *with 
Vauxhall Motors Ltd. inscription  £60 - £100

872
An 18ct white gold ladies 
wristwatch by Enicar, the circular 
white dial with black Roman 
numerals on an articulated 
bracelet strap, overall 35.5 gms   
 £600 - £800

873 - 900
Spare Lots
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Sovereigns & Coins

901
A Victorian fi ve pound coin, jubilee head, dated 
1887 £1000 - £1200

902
A Victorian fi ve pound coin, jubilee head, dated 
1887 1000 - £1200

903
A Victorian fi ve pound coin, old head, dated 
1893 £1000 - £1200

904
A Victorian two pound coin, jubilee head, dated 
1887 £400 - £600

905
A Victorian two pound coin, old head, dated 
1893 £400 - £600

906
A Victorian sovereign, young head, dated 1879
 £200 - £250

907
A Victorian sovereign, young head, dated 1885
 £200 - £250

908
A Victorian sovereign, jubilee head, dated 1887
 £200 - £250

909
A Victorian sovereign, jubilee head, dated 1887
 £200 - £250

910
A Victorian sovereign, jubilee head, dated 1889
 £200 - £250

911
A Victorian sovereign, jubilee head, dated 1890, 
Sydney mint £200 - £250

912
A Victorian sovereign, jubilee head, dated 1892
 £200 - £250

913
A Victorian sovereign, old head, dated 1893
 £200 - £250

914
A Victorian sovereign, old head, dated 1893 
 £200 - £250

915
A Victorian sovereign, old head, dated 1893, 
Melbourne mint £200 - £250
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 £200 - £250

908
A Victorian sovereign, jubilee head, dated 1887
 £200 - £250

Melbourne mint £200 - £250

Lot 901

Lot 905

Lot 909

Lot 915

Lot 906
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916
A Victorian sovereign, old head, dated 1893
 £200 - £250

917
A Victorian sovereign, old head, dated 1894, 
Sydney mint £200 - £250

918
A Victorian sovereign, old head, dated 1894, 
Sydney mint £200 - £250

919
A Victorian sovereign, old head, dated 1894
 £200 - £250

920
A Victorian sovereign, old head, dated 1895, 
Melbourne mint £200 - £250

921
A Victorian sovereign, old head, dated 1895, 
Melbourne mint £200 - £250

922
A Victorian sovereign, old head, dated 1895, 
Melbourne mint £200 - £250

923
A Victorian sovereign, old head, dated 1896, 
Melbourne mint £200 - £250

924
A Victorian sovereign, old head, dated 1899
 £200 - £250

925
A Victorian sovereign, old head, dated 1900
 £200 - £250

926
A Victorian sovereign, old head, dated 1900
 £200 - £250

927
A Victorian sovereign, old head, dated 1901, 
Melbourne mint £200 - £250

928
An Edwardian sovereign dated 1903
 £200 - £250

929
An Edwardian sovereign dated 1903, Perth mint
 £200 - £250

930
An Edwardian sovereign dated 1904
 £200 - £250

931
An Edwardian sovereign dated 1904, Sydney 
mint £200 - £250

932
An Edwardian sovereign dated 1905, Perth mint
 £200 - £250

933
An Edwardian sovereign dated 1905, Melbourne 
mint £200 - £250

934
An Edwardian sovereign dated 1906
 £200 - £250

Lot 920

Lot 927

Lot 928

Lot 931

Lot 934
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mint £200 - £250

934
An Edwardian sovereign dated 1906
 £200 - £250
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935
An Edwardian sovereign dated 1907
 £200 - £250

936
An Edwardian sovereign dated 1907
 £200 - £250

937
An Edwardian sovereign dated 1908, Melbourne 
mint £200 - £250

938
An Edwardian sovereign dated 1908, Sydney 
mint £200 - £250

939
An Edwardian sovereign dated 1908
 £200 - £250

940
An Edwardian sovereign dated 1908, Perth mint
 £200 - £250

941
An Edwardian sovereign dated 1908, Perth mint
 £200 - £250

942
An Edwardian sovereign dated 1909
 £200 - £250

943
An Edwardian sovereign dated 1909, Melbourne 
mint £200 - £250

944
An Edwardian sovereign dated 1909, 
Melbourne mint                            £200 - £250

945
An Edwardian sovereign dated 1909, Perth mint
 £200 - £250

946
An Edwardian sovereign dated 1910
 £200 - £250

947
An Edwardian sovereign dated 1910
 £200 - £250

948
An Edwardian sovereign dated 1910, Sydney 
mint £200 - £250

949
An Edwardian sovereign dated 1910, Melbourne 
mint £200 - £250

950
An Edwardian sovereign dated 1910
 £200 - £250

951
An Edwardian sovereign dated 1910, Sydney 
mint £200 - £250
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942
An Edwardian sovereign dated 1909
 £200 - £250

943
An Edwardian sovereign dated 1909, Melbourne 
mint £200 - £250

944
An Edwardian sovereign dated 1909, 
Melbourne mint                            £200 - £250
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952
An Edwardian sovereign dated 1910
 £200 - £250

953
An Edwardian sovereign dated 1910
 £200 - £250

954
An Edwardian sovereign dated 1910
 £200 - £250

955
An Edwardian sovereign dated 1910, Perth mint
 £200 - £250

956
An Edwardian sovereign dated 1910, Sydney 
mint £200 - £250

957
An Edwardian sovereign dated 1910
 £200 - £250

958
An Edwardian sovereign dated 1910
 £200 - £250

959
A George V sovereign dated 1911 £200 - £250

960
A George V sovereign dated 1911, Perth mint
 £200 - £250

961
A George V sovereign dated 1911 £200 - £250

962
A George V sovereign dated 1911 £200 - £250

963
A George V sovereign dated 1911 £200 - £250

964
A George V sovereign dated 1911 £200 - £250

965
A George V sovereign dated 1911 £200 - £250

966
A George V sovereign dated 1912     £200 - £250

967
A George V sovereign dated 
1912                       £200 - £250

968
A George V sovereign dated 
1912                        £200 - £250

969
A George V sovereign dated 
1912                        £200 - £250

970
A George V sovereign dated 
1912                        £200 - £250

971
A George V sovereign dated 
1912                        £200 - £250

972
A George V sovereign dated 
1912                        £200 - £250

973
A George V sovereign dated 
1912                        £200 - £250

974
A George V sovereign dated 
1912                        £200 - £250

975
A George V sovereign dated 
1912                        £200 - £250

976
A George V sovereign dated 
1912                        £200 - £250

977
A George V sovereign dated 
1913                        £200 - £250

978
A George V sovereign dated 
1913                        £200 - £250

979
A George V sovereign dated 
1913                        £200 - £250

980
A George V sovereign dated 
1913, Perth mint £200 - £250

£200 - £250

£200 - £250
Lot 944

Lot 952
£200 - £250

£200 - £250

£200 - £250
Lot 961

Lot 972

Lot 941

Lot 980
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959
A George V sovereign dated 1911 £200 - £250

960
A George V sovereign dated 1911, Perth mint

£200 - £250

961
A George V sovereign dated 1911 £200 - £250

962
A George V sovereign dated 1911 £200 - £250

963
A George V sovereign dated 1911 £200 - £250

964
A George V sovereign dated 1911 £200 - £250

965
A George V sovereign dated 1911 £200 - £250

966
A George V sovereign dated 1912     £200 - £250

974
A George V sovereign dated 
1912                        

975
A George V sovereign dated 
1912                        

976
A George V sovereign dated 
1912                        

977
A George V sovereign dated 
1913                        

978
A George V sovereign dated 
1913                        

979
A George V sovereign dated 
1913                        

980
A George V sovereign dated 
1913, Perth mint 1913, Perth mint 
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981
A George V sovereign dated 1913 £200 - £250

982
A George V sovereign dated 1913 £200 - £250

983
A George V sovereign dated 1913 £200 - £250

984
A George V sovereign dated 1913 £200 - £250

985
A George V sovereign dated 1913 £200 - £250

986
A George V sovereign dated 1914 £200 - £250

987
A George V sovereign dated 1914 £200 - £250

988
A George V sovereign dated 1915 £200 - £250

989
A George V sovereign dated 1915 £200 - £250

990
A George V sovereign dated 1915 £200 - £250

991
A George V sovereign dated 1915 £200 - £250

992
A George V sovereign dated 1925, Pretoria mint
 £200 - £250

993
A George V sovereign dated 1925, Pretoria mint
 £200 - £250

994
A George V sovereign dated 1928, Perth mint
 £200 - £250

995
A Victorian half sovereign, jubilee head, dated 
1887 £100 - £150

996
A Victorian half sovereign, jubilee head, dated 
1892 £100 - £150

997
A Victorian half sovereign, old head, dated 1893
 £100 - £150

998
A Victorian half sovereign, old head, dated 1893
 £100 - £150

999
A Victorian half sovereign, old head, dated 1894
 £100 - £150

1000
A Victorian half sovereign, old head, dated 1896
 £100 - £150

1001
A Victorian half sovereign, old head, dated 1898
 £100 - £150

1002
A Victorian half sovereign, old head, dated 1899
 £100 - £150

1003
A Victorian half sovereign, old head, dated 1899
 £100 - £150

1004
An Edwardian half sovereign dated 1902
 £100 - £150

1005
An Edwardian half sovereign dated 1903
 £100 - £150

1006
An Edwardian half sovereign dated 1903
 £100 - £150

1007
An Edwardian half sovereign dated 1903
 £100 - £150
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A George V sovereign dated 1925, Pretoria mint
£200 - £250

A Victorian half sovereign, old head, dated 1899
 £100 - £150

1004
An Edwardian half sovereign dated 1902
 £100 - £150

1005
An Edwardian half sovereign dated 1903
 £100 - £150

1006
An Edwardian half sovereign dated 1903
 £100 - £150

1007
An Edwardian half sovereign dated 1903
 £100 - £150 £100 - £150
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1008
An Edwardian half sovereign dated 1903
 £100 - £150

1009
An Edwardian half sovereign dated 1904
 £100 - £150

1010
An Edwardian half sovereign dated 1905
 £100 - £150

1011
An Edwardian half sovereign dated 1906
 £100 - £150

1012
An Edwardian half sovereign dated 1906
 £100 - £150

1013
An Edwardian half sovereign dated 1906
 £100 - £150

1014
An Edwardian half sovereign dated 1906
 £100 - £150

1015
An Edwardian half sovereign dated 1907
 £100 - £150

1016
An Edwardian half sovereign dated 1908
 £100 - £150

1017
An Edwardian half sovereign dated 1908
 £100 - £150

1018
An Edwardian half sovereign dated 1908
 £100 - £150

1019
An Edwardian half sovereign dated 1908
 £100 - £150

1020
An Edwardian half sovereign dated 1909
 £100 - £150

1021
An Edwardian half sovereign dated 1909
 £100 - £150

1022
An Edwardian half sovereign dated 1909
 £100 - £150

1023
An Edwardian half sovereign dated 1909
 £100 - £150

1024
An Edwardian half sovereign dated 1909
 £100 - £150

1025
An Edwardian half sovereign dated 1910
 £100 - £150

1026
An Edwardian half sovereign dated 1910
 £100 - £150

1027
An Edwardian half sovereign dated 1910
 £100 - £150

1028
An Edwardian half sovereign dated 1910
 £100 - £150

1029
An Edwardian half sovereign dated 1910
 £100 - £150

1030
An Edwardian half sovereign dated 1910
 £100 - £150

1031
A George V half sovereign dated 1911
 £100 - £150

Lot 993

Lot 996

Lot 999

Lot 1002

Lot 1023

Lot 1031
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1032
A George V half sovereign dated 1911   
 £100 - £150

1033
A George V half sovereign dated 1911
 £100 - £150

1034
A George V half sovereign dated 1911
 £100 - £150

1035
A George V half sovereign dated 1911
 £100 - £150

1036
A George V half sovereign dated 1911
 £100 - £150

1037
A George V half sovereign dated 1911
 £100 - £150

1038
A George V half sovereign dated 1911
 £100 - £150

1039
A George V half sovereign dated 1911
 £100 - £150

1040
A George V half sovereign dated 1912
 £100 - £150

1041
A George V half sovereign dated 1912
 £100 - £150

1042
A George V half sovereign dated 1912
 £100 - £150

1043
A George V half sovereign dated 1912
 £100 - £150

1044
A George V half sovereign dated 1912
 £100 - £150

1045
A George V half sovereign dated 1912
 £100 - £150

1046
A George V half sovereign dated 1912
 £100 - £150

1047
A George V half sovereign dated 1913
 £100 - £150

1048
A George V half sovereign dated 1913
 £100 - £150

1049
A George V half sovereign dated 1913
 £100 - £150

1050
A George V half sovereign dated 1913
 £100 - £150

1051
A George V half sovereign dated 1913
 £100 - £150

1052
A George V half sovereign dated 1913
 £100 - £150
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 £100 - £150  £100 - £150

1052
A George V half sovereign dated 1913
 £100 - £150
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1053
A George V half sovereign dated 1913
 £100 - £150

1054
A George V half sovereign dated 1914
 £100 - £150

1055
A George V half sovereign dated 1914
 £100 - £150

1056
A George V half sovereign dated 1914
 £100 - £150

1057
A George V half sovereign dated 1914
 £100 - £150

1058
A George V half sovereign dated 1914
 £100 - £150

1059
A George V half sovereign dated 1914  
 £100 - £150

1060 
A George V half sovereign dated 1914  
 £100 - £150

1061 
A George V half sovereign dated 1914  
 £100 - £150

1062 
A George V half sovereign dated 1914  
 £100 - £150

1063 
A George V half sovereign dated 1915  
 £100 - £150

1064 
A George V half sovereign dated 1915  
 £100 - £150

1 £1,100
2 £35
3 £75
4 £85
5 £120
6 £60
8 £120
10 £220
11 £250
12 £220
13 £110
14 £50
15 £60
16 £40
17 £70
20 £40
21 £210
22 £30
23 £40
25 £80
27 £60

28 £150
29 £80
30 £55
31 £160
32 £120
34 £30
35 £150
36 £280
37 £30
38 £120
39 £200
40 £35
42 £420
43 £180
44 £20
47 £70
48 £28
49 £180
50 £45
51 £120
52 £150

53 £240
54 £90
57 £250
59 £100
60 £50
61 £270
62 £160
63 £180
64 £60
67 £200
68 £55
69 £75
70 £1,300
72 £95
73 £110
74 £80
75 £140
76 £130
77 £250
80 £170
81 £120

82 £50
83 £100
84 £30
85 £50
86 £230
87 £560
88 £60
89 £80
90 £480
91 £420
92 £260
93 £170
94 £80
95 £1,100
97 £150
98 £80
100 £35
101 £70
102 £120
103 £85
104 £200

105 £55
106 £740
107 £1,500
108 £170
110 £50
111 £24
112 £55
114 £2,500
115 £130
116 £28
117 £32
118 £60
119 £220
120 £55
121 £40
122 £220
123 £85
124 £340
125 £300
126 £100
127 £130

128 £260
129 £800
132 £60
133 £700
135 £130
136 £45
137 £260
138 £460
139 £12
140 £200
141 £85
142 £32
144 £60
145 £110
146 £130
147 £50
149 £150
150 £2,000
151 £320
153 £65
154 £36

156 £150
157 £150
158 £50
159 £26
160 £50
161 £75
162 £360
165 £110
167 £90
168 £35
169 £24
172 £34
176 £120
177 £55
179 £650
180 £36
181 £28
188 £30
189 £36
190 £36
202 £75

Hammer Prices - February 2018
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203	£360
205	£340
207	£20
208	£290
209	£290
210	£35
211	£40
214	£75
215	£40
216	£150
217	£55
219	£170
220	£20
221	£55
223	£230
224	£210
225	£85
226	£60
227	£170
228	£190
229	£100
231	£140
233	£170
234	£120
235	£85
237	£70
238	£230
239	£110
240	£110
241	£140
242	£290
243	£300
244	£90
245	£170

246	£290
247	£130
248	£480
249	£35
252	£480
253	£40
254	£85
255	£2,300
256	£130
257	£100
258	£190
259	£30
260	£22
261	£850
262	£110
263	£100
264	£190
265	£90
267	£22
269	£95
270	£60
271	£65
272	£620
284	£40
285	£50
288	£40
289	£40
290	£300
291	£80
292	£95
294	£90
295	£90
296	£90
297	£160

298	£420
299	£30
300	£170
302	£280
306	£30
309	£380
311	£10
313	£80
317	£40
318	£170
319	£80
323	£55
324	£95
325	£95
326	£230
327	£480
328	£40
329	£550
331	£30
333	£40
334	£120
336	£65
341	£14
342	£320
345	£45
348	£80
349	£160
351	£40
352	£45
353	£50
354	£22
355	£60
356	£90
357	£110

358	£30
359	£60
360	£85
361	£65
363	£300
364	£140
365	£140
366	£50
368	£65
371	£30
372	£850
375	£60
376	£340
377	£360
378	£75
386	£35
387	£30
388	£26
389	£45
390	£50
391	£180
392	£60
393	£45
394	£170
395	£1,800
396	£70
398	£190
399	£100
400	£45
401	£40
402	£110
403	£190
404	£110
406	£85

407	£90
408	£210
409	£30
410	£30
411	£60
412	£95
413	£45
414	£85
415	£100
416	£40
417	£130
419	£100
420	£130
421	£140
422	£130
423	£50
424	£60
425	£120
426	£190
427	£200
428	£100
429	£65
430	£75
431	£65
432	£12
433	£50
434	£24
435	£40
436	£150
437	£28
438	£18
439	£50
440	£95
441	£20

443	£24
447	£10
448	£20
449	£60
451	£800
452	£50
453	£150
454	£100
455	£140
456	£80
457	£1,350
458	£120
459	£80
460	£95
461	£30
462	£90
463	£90
464	£110
465	£65
466	£70
467	£60
468	£55
469	£70
470	£40
471	£80
473	£38
475	£50
476	£75
477	£22
478	£55
479	£50
481	£50
482	£45
483	£340

484	£130
485	£65
486	£36
487	£36
489	£110
490	£55
491	£50
493	£110
494	£250
495	£55
496	£100
497	£20
498	£40
499	£90
500	£130
501	£100
502	£180
505	£36
506	£32
507	£36
508	£75
509	£80
510	£80
511	£90
512	£90
513	£50
514	£38
515	£50
516	£95
517	£85	

FORTHCOMING SPECIALIST SALES

Books, Maps & Ephemera Auction
Friday 4th May 2018

Mid Century Design Auction
Saturday 19th May 2018

SALE ENTRIES NOW INVITED



Weekly Saturday 
Auction Sales 

Commencing at 10.00am

Antique & Modern Furniture • Clocks • Books
Ceramics & Glassware • Pictures & Prints • Bicycles

Jewellery & Watches • Garage Tools & Equipment 
Household Electrical Items • Building Reclaims 

Office Furniture & Equipment • Retail Products & Stock
Horticultural & Commercial Equipment • Vehicles 

Garden Furniture & Effects • Collectables

Entries Invited
Monday, Tuesday and Wednesday 8.30am – 5pm

Bedford Auction Centre, Eastcotts Park, Wallis Way, Bedford, MK42 0PE 
01234 266 366 or info@peacockauction.co.uk     

peacockauction.co.uk



Saturday 3rd March
Mini Tractor, Quad bike, 

Plant Nursery Equipment & Stock 

 

Bedford Auction Centre, Eastcotts Park, Wallis Way, Bedford, MK42 0PE
01234 266 366 or info@peacockauction.co.uk    

peacockauction.co.uk

Including: Kubota B6100 mini tractor with front end loader and rear forks; 
Yamaha quad bike; twin axle box trailer; Dutch trollies; and other nursery equipment

Garden statuary including a pair of circular reconstituted stone fountains
Ornamental stone, gravel, ‘duck egg’ boulders, slate, granite, rockery stone, chippings, 

paving slabs, artifi cial rock, water features, path edgings and other garden design 
stock; wood, plastic, fi breglass and metal plant containers; driftwood and tree root 
timbers for display; willow ornamental designs; table decorations; vases; Christmas 

decorations; plastic ‘terracotta’ containers; picket fencing; etc
A range of hardy potted plants used for exhibition displays including ball, standard and 

other box bushes and other outdoor plants
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Terms used in this catalogue 
have the following meanings. 

Please note that all statements in 
this catalogue, regarding authorship, 
attribution, origin, date, age, provenance 
and condition are statements of opinion 
and are not treated as a statement of 
fact.

1.  A N ARTIST 
  In our opinion, the work is by the 

artist.

2.  ATTRIBUTED TO A N ARTIST
  In our opinion, the work is of the 
 period of the artist which may be  
 whole or in part thework of the  
 artist.

3.  STUDIO, (CIRCLE OR 
 WORKSHOP) OF A N ARTIST
  In our opinion, the work is of the 

period and closely relates to his 
style.

4.  SCHOOL OF A N ARTIST
  In our opinion, the work is by a pupil 

or a follower of the artist.

5.  MANNER OF A N ARTIST
  In our opinion, the work is in the 

style of the artist and is of a later 
period.

6.  AFTER A N ARTIST
  In our opinion, this work is a copy of 

the artist.

7.  ASCRIBED TO A N ARTIST
  In our opinion, this work is not 

by the artist, however, previous 
scholarship has noted this to be a 
work by the artist.

8.  SIGNED (OR DATED)
  The work has a signature (or date) 

which is in our opinion is genuine.

9.  BEARS SIGNATURE (OR DATE)
  The work has a signature (or date) 

which in our opinion is not authentic.

Auction Highlights

Franz Bergmann (1861-1936), a cast and cold 
painted bronze modelled as an Arab boy wearing 

a fez and a striped tunic lying on his stomach, 
stamped Geschutszt 3065, l. 15 cm 

 Hammer Price £700

A French hand-painted hand fan together with a 
Venetian fan, both boxed

 Hammer Price £2,500

watch us...
visit our website and take a look at our Youtube 
video to get an understanding of our busy and 
exciting auction sales and other services we offer.

follow us...
join us on facebook and twitter to keep upto 
date with forthcoming auctions, events and sale 
highlights. Our website is packed up to date with 
current auction details and important information 
www.peacockauction.co.uk

visit us...
Our saleroom is open for entries Monday to 
Wednesday, viewing every Friday with our four 
sales commencing at 10am each Saturday

Auction HighlightsHighlightsH

7.  
  In our opinion, this work is not 

8.  
  The work has a signature (or date) 

9.  
  The work has a signature (or date) 

Hammer Price £700

A French hand-painted hand fan together with a 



Notes




